	02.06.20
	Тема урока «Нахождение неопределённого интеграла методом  интегрирования по частям.»
	Домашнее задание.
	Сроки

	
	1. Изучить   конспект по теме «Нахождение неопределённого интеграла методом  интегрирования по частям» п.10.3
[bookmark: _GoBack]
2. Повторить е конспект по теме «Методы интегрирования неопределённого интеграла»  
3. Выучить    таблицу неопределённого интеграла
4.  Решить в тетради    задания с карточки
№ 10, 15,17, 27,28, 31,33
	Выполнить   проверочную работу «Неопределённый интеграл» по вариантам и прислать на почту для проверки. И прислать решённые примеры д/з

	до 17.00 
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PeumeHue:

a) Ilonoxum wu=Inx # dvzglzc—. Torna duzd(lnx)zldx H
Jx x

V= ja’v— Ix"l/zdx 2x"2.

Boobuie rosops, no dopmyne (10.3) nonydyeHHoe Bblpa)KCHPle s v
IOJDKHO COAEPXKaTh MOCTOSHHYIO HHTerprpoBaHus C. OaHaKo npu npume-
HeHuu GopMyinsl (10.20) 3Ta NOCTOAHHAA W3 OKOHYATENBHOTO BBIpaXKEHHUS
Bbinazaer. [1oaToMy B BepaxeHUH 4is v yao06Ho nonarate C = 0.

CornacHo (10.20), nmeem:

J‘lnx =2x"? Inx - J‘le/z —dx=2x"1nx-

-2 Ix"/zdx =2x"Inx-4x"* + C.
6) [Tosoxum u=x>,dv=e""dx. Torna du=2xdx,
V= jdv = je'”'dx = —Ie‘“'d(—x +1)=—e*"",
[Tpumenss (10.20), nonyyaem:
Ixze_x+'dx =—x’e™ 42 je"”'xdx.

K nonyyeHHOMy HHTerpajly BHOBb npuMeHsem ¢opmyny (10.20), no-
narag u=x, dv=e*"'dx. Torna du=dx, v=—e""'u

Ixze—xﬂdx — _xze—x+| . 2xe—x+| + 2je_x+'dx _
=—x2e —2xe — 27 4 C=—(x* +2x+2)e " + C.
) dx x?
8) Ilyctb u=1In"x, dv=xdx. Torna du=2Inx—, v=—
X
[Tpumenss (10.20), nonyyaem
2
J’xln2 xdx = x?lnz X — jlnxxdx.

J1s HaxOXXIeHHs MOCJIeIHEr0 WHTerpaja BHOBb MPUMEHUM GOpMYITy
2

(10.20): u =Inx, dv=xdx, a’uzldx, vz% U
b

2 2 2 2
-“,xlnzxdxzx—ln2 Xx—2lnx+ .‘Z—ldxzx—(lnz x—lnx+l)+C.>
2 2 2 x 2 2

[TocnenoBarenbHoe npumeHeHue ¢opmysbl (10.20) uHTErpUpOBaHMS
10 4acCTAM [03BOJIAET HAWTH UHTErpaibl BUIA:

j x"e®dx, jx" sin bx dx, _[ x" cos bx dx, j x“In" xdx,

rae a, b, c — nencTBUTEIbHBIE YKcIa (¢ # —1) M n— LENoe NMOJIOXKHUTENTBHOE YUCJIO.




